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3aAaHUA K KOHTpos1ibHOM paborTe:

3apada N2 1: Pewuntb B MathCad auddepeHumansHoe ypaBHeHne

PewweHue :
Given

4

%}’(x} +4y(x) = x: +x y(0) =0 v(0)=0
dx

YO=0  y(0)=0

y = Odesolve(x. 10)
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3apaya N2 2: Pewuntb B MathCad cuctemy auddepeHumnanbHbIX ypaBHEHN

2. PeweHune cuctemel gnddepeHunansHbiX ypaBHEeHUIA

Given

X()=4x(t) - Sy(t) + 4t -1 V() =x(t) + 2vy(t) + t

() =1 v(0)=0

, PR
x) {x)
| )= Odesolve{: I,t,lOO} t1 =0,02.5
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(X' =4x -5y +4t-1

V' =x+2y+t
<

x(0)=1
Y(0)=0



3apadva N2 3: ucnonb3ys MathCad, Heob6xoaAMMO pewnTb 3a4ayuu napameTpuyeckon u
CTPYKTYPHON MAEHTUPUKALUM  SMMUPUYECKOW MoAenn, OMNUCbIBalOWEN 3aBUCUMOCTb
AaBfieHUs HaCbIWEHHOro napa MHAMBMAYaNbHOIro BewecTsa OT TeMnepaTypbl.
Ncnonb3yloTcs AaHHble NACCUMBHOMO aKcnepmMeHTa (12 aKCnepuMeHTOB):
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1 . A+§
y=e *

2. A+CB

J— +x

y=e€

3. A+£+Cx+Dlnx
y=e *

4 >

. A+ Bx+Cx

y=e€

5' y _ eA+Bx+Cx2+Dx3

Onpenenutb KoO3MPUUMEHTbI YpPaBHEHWUIA pPErpeccum YyKasaHHbIX MATU
SMMUPUYECKUX MOAENEN.



3apaya N2 2: npeacrtaButb B 06WEM WM B 4UYMCNIOBOM BuAe MpousBeaeHue
TPAQHCMNOHUPOBAHHOW M UCXOAHOM MATPUL, HE3aBUCUMbIX BXOAHbIX MEepeMEHHbIX U
YMCOBble 3HaYeHUs1 06paTHOM MaTpULbl NPON3BEAEHUS.

3apaya N2 3: onpegenutb aaeKBATHOCTb  YpaBHEHWUW  perpeccmm C
ncrnonb3oBaHmeM F-pacnpeneneHmns duwepa n BblbpaTb Hanbonee ToUHOE ypaBHEHUeE C
NCMNOJIb30BaHMEM JUCNEPCUN afeKBATHOCTU.

MNpeactaButb cBogHYy Tabnuuy kosadduumeHtos A, B, C, D, aucnepcun,
TabnnuHbIX N pacyé€THbIX KpuTepmes Ouwepa ans Bcex mMoaesnen. Bolgenntb Hambonee
TOYHYIO MOAeSb.

JInHeapusoBaHHble ypaBHeHUSA npeobpa3oBaTb, BblPpa3uB BbIXOAHYIO MNEpPEMEHHYI
M NOCTPOUTb rpadmkm owmnboK ANa Kaxaoro ypasHeHus (rpadpuk owmnbok — rpadumk
pPa3HOCTEN 3SKCNEepPUMEHTAsIbHbIX U PACYETHbIX 3HAYEeHUN B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYEHMUS
aprymeHTa). Nogobpatb MacwTtab ocn opamHaT, NO3BOAAOWMA NOAPOOHO paccMOTpeTb
dopmMy KpuBOM Ha rpaduke.

[MpoBecTn rpamnyeckoe CpaBHEHWE SKCMEePUMEHTAsIbHbIX N paCYeTHbIX AAaHHbIX.

He nepeBoanTb 3HA4YEeHUA TeMrepaTypbl B APYry pa3MepHOCTb.

He MeHATb nopsaok KoaddUUMEHTOB M HOMepa 3aBUCUMOCTEN, HEe MEeHATb
0b603HayveHun.



BbinoJ/IHEHUe KOHTPOJZIbHOM paboTbl:
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1. Mopenb P=e¢ T
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2. Mopen P=e ¢+7T

A+£+CT+D1nT
3. Mopenb P=e 7T

2
4. Mopens P = gd+BT+CT

A+BT+CT?*+DT?>
5. Mogen P =e



JlaHHBIE TACCHBHOTO 3KCIEPHUMEHTA
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1. Mopgenb:
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y=e *

Moaenb Ne 1
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PacyeTHOe 3Ha4YeHue KpuTepusa ®uepa
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Mpaduk aKkcnepuMeHTarnbHbIX 3HAYEHUA N pacyYETHbIX
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2. Mopenb:

B
C+x

A+
y=e€
Moaenb Ne 2
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HegeTudukayma napameTpos

n él Xi
Eg:: g:IX! Z::l
S s 3 [5p] 3 [%)ns)ee]

A2 =al=4327
C2=-a2=9586x10 *
B2 =a0- A2-C2=276

MonyyeHHble Ko3hHUUNEeHTbI
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Mpadumk owmbok 40 10 K2 D2 "
T c2+xX;  paduk aKCMepUMEHTanbHbIX 3HAYEHUI U PacYEeTHbIX

48 \

E N Z
0 D \4 6 8 10 12 \\
— 4 . 4 \
_1 % 2 4 6 8 10
i




PacuyeTHOe 3HaueHMe KpuTepus dulepa

z Y p,=3  uMCno KOIHHUUMEHTOB ypaBHEHMi
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A+£+Cx+Dlnx

3. Mopenb: Yy =€ *
Moaenb Ne 3
A+£+Cx+Dln(x)
e =

MHegetudukayma napameTpos
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li=1 i=l

a0 0.87 — 45071 A3 =2a0=087- 45071
al | -0.903 B3 = al = -0.903
. MonyuyeHHble KO3hhUUNEHTHI

e -0.13 C3=22=-013
23 1.435 D3 = 23 = 1435




0.87 - 4.507i A3 = a0 = 0.87 — 4507
—0.903 B3 = al = -0.903
—0.13 C3=a2=-0.13
435 D3 = a3 = 1435

MonyyerHsle kKo3GPULMEHTSI
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Mpachuk aKcnepUMeHTanbHbIX 3HAYEHUI U PpacUeTHbIX
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4. Mopenb:

A+ Bx+Cx?

Yy =e€
Mogagenb Ne 4
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y=¢€

WHegeTudumnkayma napaMmeTpos
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MonyyeHHble KO3hHUUMEHTLI
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pacuk owmboK i=1.10 AeBXeCa(X))  Tpadhuk IKCMEPUMEHTAmNbHbIX 3HAUEHUI M PACYETHbIX
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PacyeTHoe 3HaYyeHUe KpUTepusa Puwiepa
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Mogenb Ne 5

5. Mogensb. B
- eA+Bx+Cx +Dx
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MHaeHTUdMUKaUNAa napamMeTpos
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Mpaduk owmbok

i=1.10

v5,= eAS+BS-Xi+CS-(Xi)2+DS-(Xi)3
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PacyeTHoe 3HaYeHue KpuTepus ®uwepa

2
AS+BS Xp+C5 (X, +D5.(X)° Y]
i




BbiBOAbI MO KOHTPOJZIbHOM paborTe:

1. Wcnonb3zya MathCad, Hayuyunucb pewatb 3a4ayn MapamMeTpuyeckon W
CTPYKTYPHON wnAaeHTUdMKauMm sMNMpuyeckon moaenm, onucbiBarowen 3aBUCUMOCTb

AaB/ieHNs HaCbIWEHHOro napa MHAMBMAYaNIbHOMo BeLWecTBa OT TeMrnepaTypsbl.

2. Onpepenunn Ko3dOULUMEHTbI YpPaBHEHUN perpeccum YKasaHHbIX MATU
IMMUPUYECKUX Moaenen.

3. Onpegnenntb aneKBaTHOCTb YpaBHEHWW perpeccum C Ucnosib3osaHumem F-
pacnpenenenns dOuwepa n Bbibpann Hanbosiee ToOUHOE YpaBHEHME C UCMNOSIb30BaHUEM
Ancriepcnn aaeKkBaTHOCTH.

4. MNposenu rpadmnyeckoe cpaBHEHNE 3KCNEPUMEHTASIbHbIX N pACYeTHbIX AaHHbIX.



